

百年治耳奇方,巧治耳鸣耳聋:

耳鸣不再烦 耳聋可听见

“耳朵里成天像在跑火车,吱吱、嗡嗡乱响,睡不着也吃不下,整天没精神,人都快要吵疯”、“耳鸣、听力下降,眼睛也看不清,心里越来越烦,脾气越来越躁!”耳鸣耳聋患者整天备受折磨,各种方法都试过,就是没好转,到底该怎么办?耳聋耳鸣有一奇方,不手术不开刀,只需按疗程服用“刘氏小药丸”就能治疗耳鸣耳聋,恢复听力,扔掉助听器,与人正常交流……

揭秘耳鸣耳聋的根源——
耳神经损伤,感音系统紊乱

医学发现,不管是神经性、老年性、噪声性,或是药物性、病理性等耳鸣耳聋,最终都只有一个结果,就是耳神经大面积受损或坏死,这时候人的听神经中枢就会收到错误的声音信号,就会产生吱吱嗡嗡的噪音,或者听不到声音。医学将此类症状统称为“神经性耳鸣耳聋”。

人体神经损伤一直是个世界性难题,所以医学界也一直对耳鸣耳聋这类疾病束手无策。而被耳鸣耳聋患者口碑相传的“益气小药丸”则以祖传中医绝活为基础,首创耳神经修复,结合中医“益气升阳”疗法,成功解决了耳鸣耳聋久治不愈的这一困扰医学界多年的难题,被患者称为“耳病救星”。

病在“耳”,根在“气”

治病求根。耳鸣耳聋的病根不在“耳”,而在“气”。陕西刘氏家传数百年的“益气升阳”法,就是找准了耳鸣耳聋的病根,才会有独特的疗效。对于刘氏祖传“益气升阳”法治耳病的独到之处,刘氏中医传承人进行了总结得出:治耳病得由表及里,耳与人体五脏紧密相连,心寄窍于耳,肝脉络于耳,肺之窍在于耳中,脾胃化生气血充养于耳,肾之络于耳。所以五脏有问题都可以影响到耳。治耳病得从五脏着手。

但每个患者的五脏问题都不一样,有些患者是肾阴虚,有些是肾阳虚,有些是心肾不交,或者肝阳上亢。耳病症状不一样,用药也不一样,如何寻求最简单有效的办法呢?那就要针对人体五脏相通之处——气脉,只要人体各大经络通了,气顺了,大小血管顺畅了,新鲜血液源源不断,五脏生机旺盛起来,耳部的微血管气血也顺畅了,营养物质能顺利输送到耳部修复耳神经,耳神经修复好了,耳鸣耳聋就康复了。

“超级因子”问世——

我国耳病治疗获得新突破

刘氏祖传的益气升阳疗法,其实是受到800年前中医温补派祖师李东垣(1180~1251年)的“益气聪明汤”启发。温补派的绝招就是从脾胃入手治疗人体的各种疾病,“脾胃内伤,百病由生”,李东垣指出人的疾病皆与脾胃有关。

结合刘氏中医数百年的“益气升阳法”的经验,在800年前的中医奇方“益气聪明汤”的基础上,经过几十年的探索,运用高分子图谱、微生物学、纳米等领域的技术,筛选了3000余种动植物药材,进行了两万多例临床实验,从天然中药材中,成功提取到了一种超级因子——耳神经植物修复因子(简称E-ERE),这种超级因子,能靶向定位,强效修复、再生人体受损及死亡的耳神经细胞。临床数据显示,只要患者耳神经结构有10%~15%的完整度,就可恢复到近85%~90%听觉功能,创造耳病康复的奇迹。

同时,针对现代人体质特征,运用纳米技术,创造性地运用了800年前的古方“益气聪明汤”改良了“益气小药丸”,通过益气升阳,调理五脏,恢复体内气血运化的平衡,使药效得到大大提高。“修复神经与调理五脏”双管齐下,标本兼治,解决了耳鸣耳聋的治疗难题。

数百年古方正药专治耳鸣耳聋

刘氏祖传数百年的益气升阳法专治耳鸣耳聋,效果奇佳。高科技精炼的浓缩丸,一天只用一次,简单方便,疗效更佳。轻度耳鸣耳聋一到两个月就有望得到康复;严重的患者,坚持按疗程服用,愈后不易再犯。据刘氏传承人讲,祖传的“益气小药丸”是高度浓缩十几味中药



精华,一包药丸相当于十几副原生态中药,药力十分强劲,所以一天服用一次即可。

益气小药丸进入人体后,首先对脾胃进行调理,加强药丸消化吸收能力。在药物充分被人体吸收同时,有效分子打通身体上下各大经络气脉,耳部脉络也被疏通,耳部气血循环加快,耳脉毒素就被冲散排出,耳神经损伤的病态环境全面改善,耳鸣渐消。同时,由于全身气血贯通了,营养就能随气流通至耳部,对变性、萎缩的神经性纤维细胞进行激活修复,使耳神经得到全面养护,听毛细胞恢复兴奋状态,听力开始恢复。

服用几个疗程后,身体各大气脉畅通,内耳循环与耳蜗微循环也全面改善,越来越多萎缩的或处于休眠状态的耳内毛细胞因得到充足营养而重生,听声音越来越清楚,听力康复后,多年不易复发!

权威临床验证——

只要还能听到一丝声音就能治疗

“益气小药丸”问世后,世界听力联盟、中华耳病基金会等国内外权威医疗机构进行了大量临床实验,结果表明:只要还有耳神经细胞残留,只要你还能听到一丝声音:

◆老年性耳鸣:耳闷耳沉消失、耳道通畅,迅速提高听力,听得见,让听力恢复,听得清,巩固后逐渐恢复正常听力;

◆神经性耳鸣:强效修复受损耳神经,缓解消除眩晕,头脑逐渐清晰,听得见,听力提升,坚持服用后,恢复脏腑的平衡功能,耳鸣愈后不易复发。

◆听力下降或耳聋:迅速修复听神经群,提高听力。通过益气升阳,平肝滋肾,调理人体亏虚的脏腑功能,不仅耳聪目明,肾虚也好了,尿频尿急没了,血压血糖也基本稳定了。

◆病理性及混合性耳鸣耳聋:耳感舒适,精神放松,促进耳鸣消除,听力提高,通过持续治疗,修复耳神经+调理脏腑双效治疗,十几年的耳鸣耳聋有望康复。

治耳鸣耳聋

益气小药丸究竟绝在哪

益气小药丸独创的益气升阳法,并不是直接针对耳朵来治疗,而是在调理人体的脾胃、肝肾等脏腑器官,纠正人体的偏性。

刘氏中医传承人介绍说:人为什么会得耳鸣、耳聋病呢?佛家有句话叫“因缘相合则为果”。因就是致病因子,得病就是果,中间就有一个条件就是“缘”,打个比方说,我们每个人身上都有癌细胞,但只有在人体生理平衡被打破,自身的免疫力无法制止肿瘤的生长,才会

得癌症。耳病也是因为人体脏腑功能虚损,产生了致病的条件。

中医认为,五脏中脾主升清,胃主降浊。如果脾虚,则清阳之气不升,浊阴之气上扰头面,则损害耳目;胃伤而浊阴之气不能下降,中气下陷而累及肝肾。这样,人体的脾胃、肝肾均产生了偏性,正常的平衡功能被打破,这时候人的耳朵就会闷、沉,耳鸣不止,听力下降,视物不清。

益气小药丸采用“益气升阳”疗法来纠正人体的这个偏性,以黄芪、升麻、白芍、黄柏等组方来鼓舞阳气、健脾和胃、平肝滋肾,恢复脏腑的平衡功能,阻断疾病产生的这个“缘”,只要把耳鸣耳聋的致病条件切断了,这个因是不会变成果,耳病就不会再犯了。

用“益气小药丸”治好耳病
不聋不痴过晚年

“益气小药丸”为什么能快速提升听力呢?这其中的原理:我们知道,耳朵需要血液供养,才能维持正常听力。如果供血量不足,听觉功能就会受到影响。于是有些疗法忙于活血化瘀。结果,活血药一吃,听力好一点;可药一停,听力又恢复原状。《黄帝内经·素问》讲:“气逆则头痛,耳聋不聪”,也就是说,肝胆主升发,喜条达,肝胆调和,耳部供血充足,听觉才灵敏;肝胆失调,胆经有热,易上逆于耳而为病。

很多耳病患者都问,我们也用过补气药,可为什么疗效很差呢?这是由于:

一、传统中药颗粒过大,耳鸣耳聋患者无法充分吸收。不吸收就等于白吃了!

二、常用药中没有提升药劲的猛药,效力到达病灶处所剩无几。只能勉强缓解病情,无法逆转耳病造成的耳鸣耳聋!患者虽然病情各异,但总结起来,治疗诀窍就四个字——“益气升阳”。

“益气小药丸”抓住了耳鸣耳聋的病根。从益气升阳入手,促吸收,下猛药,养治结合。一方面修复受损的耳神经,迅速促进耳部血液微循环,修复受损听神经,滋养耳细胞,有效消除致病隐患。另一方面温肾升阳,调理脾胃、肝肾,恢复脏腑的平衡功能,纠正耳鸣耳聋的生理环境,标本兼治,耳鸣耳聋的疾病就这样被解决了。

益气小药丸创造四大奇迹
一疗程降耳鸣 两疗程听得清

“益气小药丸”因服用效果显著,引来多方关注,权威部门经现代高科技手段对“刘氏小药丸”进行检测,结果显示该药实现了四大奇迹:

一、奇方:这是国内少有的耳病秘方药,应用历史长,疗效确切。它采用刘氏独门医术“益气升阳法”进行治疗,直接针对耳鸣耳聋病根一听神经受损,通过益气升阳,调和阴阳迅速提升听力,全面治疗耳鸣耳聋。

二、奇药:这是当前耳病用药中起效快的速效药。该药在常用草药的基础上,加入多种刘氏秘制猛药!药劲刚猛,起效迅速,多数患者快速见效,短时间内听力得到改善。

三、奇法:这是国内少有的纳米级浓缩中药。它采用国际先进的微晶转导技术生产,药效离子仅1纳米大小,吸收更好;完全保留天然活性,起效更快;每粒药丸的中药成分高达十万个,治疗更轻松!

四、奇效:这是治疗耳病耳鸣的专用药。每天只需服用一次,耳朵闷胀堵、耳鸣杂音、听音沉闷、高低音缺失等症状得到明显改善,坚持服用,听力提高,逐渐恢复正常听力水平。

治疗耳病 牢记四件事

早发现,早治疗,早治好;病人注意,当耳朵出现疼痛、耳鸣、眩晕、听力下降症状时,就应及时治疗,因为耳鸣耳聋是慢性病,拖得越久,病情越严重,治疗时间越长。

一只耳朵出问题,必将影响另一只耳朵;人的耳朵神经与五脏六腑相连,只要一只耳朵有了问题,就说明五脏六腑有问题了,如果不及时治疗,另外一只耳朵也会受牵连,久而久之,两只耳朵都会耳鸣甚至耳聋。

警惕“久鸣必聋”、“久聋痴呆”:许多老人出现听力障碍后,选择在耳朵上挂个助听器,这就好比往耳朵里塞喇叭一样,使耳朵里的各种传感神经细胞,受到刺激加速死亡。中国耳病研究中心调查显示,一旦出现耳鸣或耳背,离耳聋就不远了。老年人一旦耳聋,就生活在无声世界里,逐步丧失感知最终极易形成老年痴呆。

对症下药才有效:耳病是慢性病,且与人体五脏六腑相连,所以必须从内治本,且需要一个过程。益气聪明丸经过多年验证,治疗耳鸣耳聋有确切疗效,这样的产品才让人放心。

特此声明

为让全国各地更多患者摆脱耳鸣耳聋,恢复听力,回到正常的生活,刘氏传人已将祖传数百年的益气小药丸无偿献给国家,国家药监局特将药丸命名为益气聪明丸,并授予国药准字批号,委托诚信药品企业生产。

益气聪明丸适用范围:突发性,神经性,老年性,药物性,混合性,病毒性等各种耳鸣、耳聋,听力下降;中耳炎,耳胀,耳闷,耳痛,耳内流脓,眩晕头痛。

★特大喜讯★

为解救更多的耳病患者,厂家联合中华耳病基金会发起全国性公益救助活动。活动期间益气聪明丸一次性购三个疗程救助两个疗程、购两个疗程救助一个疗程(6盒一疗程,30天用量)。

耳聋耳鸣救助专线:

400-151-7066

由于益气聪明丸生产工艺复杂,产量有限目前仅限电话订购,全国免费邮寄,货到付款,优惠代码:731。

陕药广审(文)第2015110356号